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ПРЕПИС ТОНСКОГ ЗАПИСА 
са 23. седнице Скупштине општине Чукарица, 
 oдржане 28. маја 2019. године у великој сали градске општине Чукарица
Седница је почела са радом у 15.00 часова.
Седницу је отворио и истој председавао Милан Стојић, председник Скупштине градске општине Чукарица.
Седници је присуствовало 32 одборника.
Оправдано одсутни одборници: Наташа Пантић, Сузана Бабић
Милан Стојић – Добар дан поштовани одборници и драги гости. Обавештавам вас да седници присуствује 29 одборника. Касне Александра Пантић и Горан Настић, а оправдали су одсуство Сузана Бабић и Наташа Пантић. Отварам 23. седницу Скупштине градске оппштине Чукарица. Обавештавам вас да седници присуствује председник општине, господин Коларић, затим чланови Већа, заменик начелника Управе, правобраниоци, Мирела Пудар, директорка КУ “Галерија '73”, Радомир Живојиновић, директор Туристичко спортске организације Чукарица, Драган Човић, директор ЈП „Пословни центар Чукарица“, и Радојка Јовановић, председница НО ЈП „Пословни центар Чукарица“, „седме селе“ нема. За данашњу седницу сте добили записник, није било примедби, да се изјаснимо о записнику. Ко је за то да се усвоји записник са 22. седнице Скупштине? За је гласало 28 одборника, против нема, уздржаних нема. За данашњу седницу добили сте и позив са предлогом дневним редом, у скаду са Пословником није било никаквих интервенција за измену или допуну. Ко је за то да се усвоји дневни ред као што сте добили у позиву за седницу? За је гласало 29 одборника, против нема, уздржаних нема. 
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I
ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О КОНСОЛИДОВАНОМ ЗАВРШНОМ РАЧУНУ БУЏЕТА ГО ЧУКАРИЦА ЗА 2018. ГОДИНУ
Милан Стојић – Прва тачка је Одлука о консолидованом завршном рачуну буџета ГО Чукарица за 2018. годину.
Виолета Јевђић – Добар дан свима. Као и сваке године у ово неко време, пред нама је консолидован завршни рачун буџета ГО Чукарица. Самим завршним рачуном обједињени су сви директни и индиректни корисници, како месне заједнице, тако и индиректни корисници као што су КЦ „Чукарица“, КУ „Галерија 73“, ТСО Чукарица. У самом консолидованом извештају прегледно су дати приходи и расходи по свим индиректним корисницима, разделима, економским класификацијама. Оно што је за претходну годину значајно то јесте да су остварени укупни приходи од 725 000 000 динара, од тога је 645 000 000 динара из извора 01, односно из буџета Града Београда директно трансферисан, остало су наменска средства из Републике и Града и сопствени приходи индиректних корисника. Сам приход од Града је остварен у проценту од 101%. У току прошле године имали смо више пута измену тих кључева, пражњења самог буџета, тако да смо се изнивелисали. Што се тиче самих расхода они су остварени нешто мање, у износу од 791 000 000 динара, односно 81%. Оно што је значајно за ово умањење односи се углавном на саме неке пројекте који су започети у прошлој години, али нису и плаћени, као што је нпр. пројекат за реконструкцију Дома здравља у Железнику, затим подела грађевинских пакета, трећа фаза Културног центра која је завршена негде у јануару, фебруару, али се у финансијском смислу негде исказао тај дисбаланс у односу на приходе и расходе. У самој овој одлуци која броји скоро па 100 страна, јасно су приказани по свим програмским активностима и индикатори и циљеви, заиста су све службе и све колеге дале максимум да ово изгледа што прегледније, што једноставније, тако да ко је хтео да се баш позабави овим консолидованим рачуном, могао је да стекне слику о томе како смо приходовали у прошлој години и како смо трошили средства. Овде у материјалу се само подкрала једна техничка грешка, која је у овим табелама, с обзиром да у оне типске, остало је у табели на 9. ,10. и 11. страни „извршено у 2017. години“, а заправо треба да стоји „извршено у 2018. години“, а сами износи се наравно и односе на 2018. годину. Уколико имате потребу да вам нешто детаљније образложим, слободно, ту сам.
Мирјана Андрић – Савет за буџет и финансије је одржао седницу данас, седници је присуствовало шест чланова. Прва тачка дневног реда је била Предлог одлуке о консолидованом завршном рачуну буџета за 2018. годину. Седници су поред чланова савета присуствовали и представници предлагача. Предлог одлуке о консолидованом завршном рачуну буџета за 2018. годину је усвојен са шест гласова за. 
Милан Стојић – Хвала. Отварам расправу. Да ли се неко јавља за реч? Не. Да се изјаснимо. Ко је за то да се усвоји Одлука о консолидованом завршном рачуну буџета ГО Чукарица за 2018. годину? За је гласало 27 одборника, против нема, уздржаних нема.
II
ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О УПРАВИ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ЧУКАРИЦА
Милан Стојић – Следећа тачка је Предлог одлуке о изменама и допунама Одлуке о Управи градске општине Чукарица.
Владислав Младеновић – Добар дан свима. Пред вама је предлог измена и допуна Одлуке о Управи. Чланови Одлуке о Управи који се мењају су дати у целокупном тексту ради лакшег и ефикаснијег коришћења у даљем поступању са Одлуком. А у образложењу су наведене измене које су урађене у самом том тексту, ради се о усклађивању са законским прописима и о нашем интерном усклађивању одређених делова одељења ради ефикаснијег функционисања. Ако буде било питања, ја сам ту. 
Ратомир Луковић – На састанку Савета за питања локалне самоураве и после расправе и образложења заменика начелника прихваћен је предлог једногласно. Такође, на Комисији за прописе, предлог је усвојен једногласно.
Милан Стојић – Отварам расправу. Да ли се неко јавља? Не. Ко је за то да усвојимо Одлуку о изменама и допунама Одлуке о Управи градске општине Чукарица? За је гласало 27 одборника, против нема, уздржаних нема.
III
ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О ОПШТИНСКОМ ПРАВОБРАНИЛАШТВУ ГО ЧУКАРИЦА
Милан Стојић – На седницу су дошли Мирко Стојановић, Ивана Ивковић и Александра Пантић, сада имамо 32 одборника. Прелазимо на следећу тачку дневног реда, Предлог одлуке о изменама и допунама Одлуке о општинском правобранилаштву ГО Чукарица.
Игор Митровић – Уважено председништво, поштовани председниче општине, уважени одборници, пред вама је Одлука о изменама и  допунама Одлуке о општинском правобранилаштву ГО Чукарица. Ми смо овде у прилогу доставили детаљно образложење и правни основ за доношење ове одлуке. Као што видите правни основ садржан је у одредбама Закона о правобранилаштву, и у одредбама Одлуке о градском правобранилаштву града Београда. Мења се одредба члана 22 наше одлуке, која је до сада била аналогно инкорпорирана у складу са тада важећим Законом о радним односима у државним органима који је прописивао да када је у питању радно правни статус постављених и именованих лица, могућност да након истека мандата исти буду распоређени у Управи градске општине уколико не постоји упражњено место у правобранилаштву. Имајући у виду да је овај Закон о радним односима у државним органима ступањем на снагу Закона о запосленима у аутономним покрајнама и јединицама локалне самоуправе престао да важи, самим тим ми смо у обавези да наше одлуке о правобранилаштву уподобимо важећим прописима. Само у овом делу мењамо и усклађујемо одлуку. Уколико има питања, ја ћу одговорити.
Ратомир Луковић – После образложења правобраниоца, и дискусије чланова Комисије за прописе, предлог је прихваћен у изворном облику једноглано.
Милан Стојић – Отварам расправу поводом ове тачке. Има ли питања? Нема. Ко је за то да усвојимо Одлуку о изменама и допунама Одлуке о општинском правобранилаштву ГО Чукарица? За је гласало 27 одборника, против нема, уздржаних нама. 
IV
ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ЗАДОВОЉАВАЊУ ПОТРЕБА И ИНТЕРЕСА ГРАЂАНА У ОБЛАСТИ СПОРТА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ  ЧУКАРИЦА
Милан Стојић – Следећа тачка је Предлог одуке о задовољавању потреба и интереса грађана у области спорта на територији градске општине Чукарица.
Славиша Шотра – Добар дан, поштовани одборници. Добили сте предлог одлуке, с обзором да на територији ГО Чукарица дужи низ година није функционисао спортски локални савез, а нови смо формирали тек крајем 2018. године, Спортски савез Чукарице 2018, који није имао законска овлашћења за финансирање спортских активности у области спорта за 2019. годину, а своја законом предвиђена права може да оствари так од 2020. године. Стога смо дужни да планирамо буџетска средства за 2020. годину. Чланови Савеза дужни су да у што скоријем времену доставе планове и програме за 2020. годину. Из ових наведених разлога, потребно је да се данас на седници Скупштине донесе Одлука о задовољавању потреба интереса грађана у области спорта на територији ГО Чукарица. Након усвајања ове Одлуке, представници савеза и представници ГО Чукарица, приступиће изради Правилника, образаца и осталих материјала везаних за ову Одлуку. Уколико се данас донесе ове ова Одлука, предлогом буџета за 2020. годину, имаћемо један конкурс на основу редовног законског финансирања, односно суфинансирања редовних спортских активности Спортског савеза Чукарице 2018, као и одлуке о суфинанирању манифестација у области спорта.
Милан Стојић - Ово је било на Савету за образовање и васпитање, културу, физичку културу и информисање. Председница је болесна, председавао је Шошкић, Шошкића нема овде као члана Савета, али знам да је једногласно ова одлука усвојена. Отварам расраву. Има ли питања? Нема. Ко је за то да се усвоји Одлука о задовољавању потреба и интереса грађана у области спорта на територији градске општине Чукарица? За је гласало 27 одборника, против нама, уздржаних нема.
V
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ  ЈП „ПОСЛОВНИ ЦЕНТАР  ЧУКАРИЦА“ ЗА 2018. ГОДИНИ
Милан Стојић – Следећа тачка је Извештај о раду ЈП „Пословни центар Чукарица“ за 2018. годину.
Драган Човић – Поштовани, пред вама је Извештај о раду који у себи садржи нешто што има и у следећим тачкама дневног реда. Што се тиче извештаја о раду, он сагледава пословање у 2018. години кроз два аспекта, односно две делатности, управљање гробљима и управљање пијацама. Ми смо дали основне активности које смо имали у тим делатностима у општим цртама, колико је то потребно за овакав извештај. Преглед остварених прихода и расхода, где су приходи већи од расхода. Као новина дата је финансијско билансна анализа, односно анализа билансних позиција у претходним годинама у односу на 2018. годину. Јако детаљно је дато све о планираним и извршеним инвестицијама.
Рајко Ђекић – Добар дан свима, Савет за привредна питања је одржан данас, било је присутно пет чланова савета, директор Драган Човић и госпођа Радојка Јовановић, председница Надзорног одбора. Извештај о раду ЈП „Пословни центар Чукарица“ за 2018. годину једногласно је прихваћен.
Ивана Ивковић – Добар дан, ја ћу искористити присуство директора Човића, да можда одговори на питање шта се дешава са пијацом у центру Жаркова, пошто у овом извештају из 2018. године предпостављам да су неке активности и нека средства била усмерена за ту пијацу, а на данашњи дан та пијаца буквално не постоји. То је један бетонирани платно, на коме људи врше неку продају, али нема тезги, нема никаквих објеката, нема ограде. Па ако бисмо могли да чујемо о чему се ради?
Драган Човић – Ово је био Извештај о раду у 2018. години, а у 2018. години та пијаца је функционисала и није била предмет овог извештаја. Тај простор који је ово Јавно предузеће добило од општине пре 12,13 година, урбанистички је имало другу намену, а у међувремену се јавила и потреба од стране ЈП „Београдске електране“ да се уради једна реконструкција водова за централно грејање. Урбанистички није било решено, а и имовински је дошло до неких промена спајањем парцела, тако да смо ми били принуђени да расформирамо ту пијацу. Захваљујући активностима општине, ми смо успели да нађемо начин да ти људи који су продавци не буду на улици. Ми смо отворили пар нових центара, један део је у Трговачкој улици, неки делови су на неким другим местима. Свим нашим закупцима који су продавали ту, пружили смо прилику да на другој локацији наставе своју делатност. Исто тако, тиме смо омогућили и грађанима који живе у том подручју да имају несметано снабдевање, јер смо им на неки начин са више тих мини локација и приближили снабдевање. Ми смо ту површину оставили, уклонили смо све, и очекујемо да Електране почну да раде. Ја имам информације да су на ту површину почели да долазе људи који ставе кутије и продају. То је нека ситуација која ће се решити чим Електране закопају ту. Мораће и инспекција можда. Није све јавно земљиште, немам тачно увида где све постављају. Сад у овом периоду између уклањања тезги и почетка радова Електране, они долазе и продају ту.
Срђан Коларић – Пошто ме је интересовало шта се дешава тамо, добио сам неке додатне информације, па да не буде после нејасно, да буде да се измешта због Топлана, о чему се конкретно ради… Дирекција за градско грађевинско земљиште је продала парцелу инвеститору за изградњу тржног центра, да би пошто иде један од водова туда, да би се изградио тај центар, Топлане су у обавези да то изместе, по Одлуци града Београда и Дирекције. Прво иде измештање тих водова, а затим изградња тржног центра. По неким информацијама које сам ја добио и по плановима, ту би требао да буде McDonald's и не знам шта још, али у сваком случају комерцијална делатност на тој локацији. Дакле, Дирекција је продала локацију, та пијаца је била привремена коју смо ми као општина користили. То је сада мало направило проблема због измештања, али с обзиром да ћемо добити надам се леп објекат у центру Жаркова, ми ћемо изместити пијацу. Гледали смо и ми у општини  и директор Пословног простора, са инвеститором да причекају са радовима док не изместимо те људе, јер не желимо да ико остане на улици, него да видимо да нађемо неке микролокације где би могли да распоредимо те тезге, да оним људима који су радили омогућимо да наставе да раде и даље.
Милан Стојић – Нема више питања? Нема. Молим вас да се изјаснимо ко је за то да усвојимо Извештај о раду ЈП „Пословни центар Чукарица“ за 2018. годину? За је гласало 28 одборника, против нема, уздржаних нема.
VI
ИЗВЕШТАЈ О ФИНАНСИЈСКОМ ПОСЛОВАЊУ ЈП „ПОСЛОВНИ ЦЕНТАР ЧУКАРИЦА“ ЗА 2018. ГОДИНУ
VII
ОДЛУКА О УСВАЈАЊУ ГОДИШЊЕГ ФИНАНСИЈСКОГ ИЗВЕШТАЈА ЗА ПЕРИОД 01. 01. - 31. 12. 2018. ГОДИНЕ И УТВРЂЕНУ НЕТО ДОБИТ
Милан Стојић – Предлажем да 6. и 7. тачку спојимо у расправи и извештавању, а одлучиваћемо појединачно. Можемо ли да прихватимо овај предлог? За је гласало 28 одборника.
Драган Човић – Као што је било у извештају о раду поменуто делимично о финансијском пословању, у овом извештају се даје по ставкама тачно елементи и остварених прихода, и остварених расхода, бруто добити. Морам да кажем да смо за ову 2018. годину укупно гледано, приходе остварили мало мање од планираних, али смо са друге стране то надоместили што смо уштедели код расхода и мањи су, тако да је остварена бруто добит од  635 000 динара. Разлози за једно умањење од 8% тих прихода је што смо крајем 2018. године тек завршили неке радове на изградњи гробница, па је продаја била тек почетком 2019. године, и ти приходи улазе у 2019. годину. Са друге стране морам да кажем да је и добро што су ти проходи мало мањи у односу на планиране, јер смо ми код планираних планирали и број сахрана у односу на претходну годину мало већи. Сва срећа било је мање сахрана, само 607 чини ми се, тако да смо на неки начин и задовољни што су приходи били мањи, а успели смо самим тим да умањимо и расходе и дошли смо до бруто добити која износи 635 547 динара.
Следећа тачка дневног реда је оно што ми зовемо нето добит, односно годишњи извештај који се предаје АПР-у, у форми како АПР захтева, и он исказује ону бруто добит умањену за порезе према пореском билансу. Они су 15% планирани, али не на износ бруто добити, него се добије посебном процедуром и посебним поступком преко тзв. пореских биланса. И нето добит после свих одбитака и пореза је 405 356 динара. Надзорни одбор ће донети Одлуку о распоређивању до краја ове године како је и предвиђено.
Мирјана Андрић – Обзиром на чињеницу да је у опису рада Савета да разматра финансијске извештаје, данас смо разматрали Извештај о финансијском пословању ЈП „Пословни центар Чукарица“ за 2018. годину и усвојили га са 6 гласова за.
Рајко Ђекић – Такође данас одржана је седница Савета за привредна питања и друга тачка дневног реда је била  Извештај о финансијском пословању ЈП „Пословни центар Чукарица“ за 2018. годину, и једногласно је прихваћен.
Ивана Ивковић – Ја ћу се захвалити на одговорима на претходно питање, и такође на овој информацији која је једино битна, а то је да је добит предузећа које обухвата и које је надлежно за одређени број гробаља и пијаца, за прошлу годину је око 600 000 динара, а нето добити 400 000 динара, значи око 3000 евра су они приходовали. У реду, ја не знам да ли је то много или мало у односу на дуга предузећа те врсте, али је интересантна ствар да не видим назнаку да ће се комерцијални садржај и могућност за неки профит променити, повећати, да се о томе разматра. Јер на овим седницама Надзорног одбора, то је ова тачка 8, чини ми се, видим само да се разматра да одложимо плаћање дугова на пет, шест рата… али не постоји да се разматра како да повећамо, како да идуће године дођемо на 5000 евра прихода, или 10 000 евра… Сада када смо чули ову вест да је једна од најбољих локација за пијаце, која уопште постоји у систему Чукарице, то је та у Жаркову, у коју смо инвестирали претходних година, и да се избетонира, па смо купили посебне тезге за њу, све је то био неки трошак, сад ће одједном то бити 0 динара прихода за наредних шест или девет месеци, јер мислим да је та пијаца престала са радом негде у четвртом месецу, што значи да за 2019. годину, по овим прогнозама добити неће бити, ли ће бити чак и губитака, без обзира на експлоатацију гробаља, надам се да ће ту и даље бити одступања од плана, али што се тиче пијаца, свакако није решење да кад град одлучи да им треба за неку грађевинску да не кажем махинацију, да кажем интервенцију, и ми кажемо добро и дамо то… па чекајте, ту су уложене неке паре од пореских платиша са Чукарице. Тако да лепо вас молим да у будуће покушамо да видимо како ћемо комерцијално ојачати то што имамо у власништву Пословног простора. Хвала.
Срђан Коларић – Мора да ме нисте добро пратили када сам малопре рекао. Ми тезге које су биле на тој локацији измештамо на друге локације. Значи, тај приход који је био од рентирања тих тезги ће бити и даље. Те тезге које су се налазиле на том платоу су пребачене на друге локације, и закупци који имају уговоре су прешли заједно са њима. Број тезги који је издаван на пијаци у Жаркову се сада издаје, само што су дислоциране. Није отказано. Они који су били закупци, и даље су. Остаје још пар да решимо на једној локацији. Што се тиче гробаља, ми стално тражимо да се прошире постојећа, то су Велика Моштаница, Руцка и Умка. Тенденција је града да се не проширују сеоска гробља, него да се људи сахрањују на градском гробљима. Потреба грађана је да се сахрањују староседеоци онако како желе, на својим гробљима, ми то и даље покушавамо, да се откупе неке парцеле да би могла да се прошире та гробља, јер на тим неким појединим гробљима нема више ни места. Ви знате да смо прошле године када је пословни простор прешао у Град, да су најзначајнија средства прешла у град, имали смо две варијанте, или да Пословни центар припојимо општини, или да остане као предузеће, определили смо се за ту варијанту, видећемо даље како ћемо. Гробља не можемо ширити на своју руку. Пијаце такође, Градске пијаце, ове мале пијаце које постоје, као што су наше не желе да прихвате у свој састав јер они имају неку оправданост колики број тезги мора да има свака пијаца да би било оправдано њено коришћење, тако да су те мале пијаце по потреби грађана, и сваким даном тај број опада зато што се појављују тржни центри у којима постоје већ пијаце, као што је Веро, као што је Макси… Мањи је број оних који се баве воћем и поврћем, зашта је и нормално да пијаца постоји, него све већи број људи који траже у закуп да би продавали неке друге ствари. А то је опет неки вид трговине за који нисмо баш вољни, и мислим нико у нашем друштву, да се продаје на тезгама, тамо где је евиденција промета робе боља. 
Милан Стојић – Захваљујем. Нема више питања? Да се изјаснимо. Прво, ко је за то да дамо сагласност на  Извештај о финансијском пословању ЈП „Пословни центар Чукарица“ за 2018. годину? За је гласало 29 одборника, против нема, 1 уздржан.
Ко је за то да дамо сагласност Одлуку о усвајњу Годишњег финансијског извештаја за период од 01.01.2018-31.12.2018. године, и утврђену нето добити? За је гласало 29 одборника, против нема, 1 уздржан.
VIII
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ НАДЗОРНОГ ОДБОРА ЈП „ПОСЛОВНИ ЦЕНТАР  ЧУКАРИЦА“ ЗА 2018. ГОДИНУ
Милан Стојић – Следећа тачка је Извештај о раду Надзорног одбора ЈП „Пословни центар Чукарица“ за 2018. годину.
Радојка Јовановић – Поштовани председавајући, даме и господо. Ја сам овде опширно написала извештај о раду Надзорног одбора, изнећу у најкраћим цртама. Током 2018. године одржано је 11 седница Надзорног одбора. На седницама Надзорног одбора осим чланова присуствовали су директор предузећа, извршни директор, сарадници из служби. Такође да изнесем да је донето пуно одлука и закључака. Ја могу да истакнем да Надзорни одбор има добру сарадњу са руководством. Општирно пише о свакој седници, ако има питања ту сам. 
Рајко Ђекић – На данашњој седници Савета за привредна питања трећа тачка дневног реда је била Извештај о раду Надзорног одбора ЈП „Пословни центар Чукарица“ за 2018. годину, и једногласно је прихваћена.
Милан Стојић – Отварам расправу. Има ли питања? Нема. Ко је за то да прихватимо  Извештај о раду Надзорног одбора ЈП „Пословни центар Чукарица“ за 2018. годину? За је гласало 28 одборника, притив нема, уздржаних нема.
IX
ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ЛОКАЛНОГ АКЦИОНОГ ПЛАНА ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ ПОЛОЖАЈА РОМА У 2018. ГОДИНИ
Милан Стојић – Следећа тачка је Извештај о реализацији Локалног акционог плана за унапређење положаја Рома у 2018. години. Дужан сам само да вам дам једну информацију, пошто је известилац по овоме требала да буде члан Већа Стана Лукић, она ми је послала извињење да не може да присуствује овој седници, јер је са мобилним тимом Чукарице отишла у Тренинг центар где ће са својим тимом вршити оперативно планирање за социјалну инклузију Рома у пракси са учесницима из Љига, Лајковца и Краљева. Чукарица је на неки начин добила и признање као најбољи тим за инклузију Рома, тако да ће они то своје искуство преносити људима из ове три општине. Известилац по овом питању ће бити Милорад Цајковић, начелник Одељења за друштвене делатности и привреду.
Милорад Цајковић – Добар дан свима. Када се говори о овом Извештају, треба да напоменемо да он обухвата оне активности које се односе на реализацију циљева и активности које су предвиђене Локалним акционим планом који је усвојен овде у овој Скупштини 2015. године, ограничен је на те активности. Из тог разлога у извештају су  унапред наведене све мере и специфични циљеви и активности који су утврђене Локалним акционим планом, а затим су после тога наведене активности које су рађене на спровођењу тих циљева. Наравно, овде такође треба имати у виду да је наш Локални акциони план за унапређење положаја Рома рађен у складу са Стратегијом за унапређење положаја Рома у Републици Србији, а при том имајући у виду које надлежности ми имамо као градска општина и оно шта можемо да радимо. Оне ствари за које нисмо надлежни, нисмо ни стављали у акциони план. Такође, требамо да нагласимо, да се овде налазимо на терену људских и мањинских права, и да је цела Стратегија Републике Србије прављена са аспекта поштовања људских и мањинских права Рома, и у тесној вези са Акционим планом преговора о приступању Европској унији за поглавље 19 – социјална политика и запошљавање, и поглавље 23 – правосуђе и основна права. У том светлу посматрано за нас је веома важно да стално радимо на решавању проблема Ромске популације у нашој надлежности и могућности. У том циљу ми смо спровели неколико важних ствари, усвојили смо Локални акциони план, запослили смо координатора за ромска питања, то је једна жена која је и сама припадних ромске мањине, а прошле године смо и формирали Мобилни тим за социјлану инклузију рома и ромкиња, и то на препоруку Европске уније у Београду. Истичем да је наша општина била у групи са 20 првих општина у Србији које су формирали овај мобилни тим. Онда смо од Европске уније добили нов путнички аутомобил на поклон као донацију ради ефикаснијег рада мобилног тима, што ми сматрамо као неко мало признање за онај претходни рад на решавању ових питања. Заокруживши ове три ствари, запошљавање координатора, доношења Локалног акционог плана и формирања Мобилног тима, створени су предуслови за активно учешће у спровођњу мера за социјалну инклузију рома и ромкиња који живе на територији наше општине. Формирањем мобилног тима за социјалну инклузију Рома, сматра се веома важним за спровођење циљева утврђених Локалним акционим планом, јер се ради о једном стручном телу које је састављено од стручних људи, који се свакодневно у свом послу сусрећу са проблемима ромске популације, и раде на њиховом решавању. Ту се на једном месту у истом тиму, налази представник Центра за социјални рад, налази се представних Националне службе за запошљавање, налази се наш општински координатор за ромска питања, ту је педагошки асистент… то је стални састав који по потреби може да буде проширен и са неким другим стручњацима из неких других области, зависи од случајева и акција које ће Мобилни тим да спроводи. Основни задатак мобилног тима је да учествује у реализација Локалног акционог плана који смо ми усвојили и у том циљу они су сачинили свој оперативни план за другу половину 2019. године, као и за 2019. годину, и отпочели су са спровођењем. Надамо се и трудићемо се да буде резултата од свега овога што сам говорио, о чему ћете бити обавештавани у извештајима у наредном периоду. 
Милан Стојић – Хвала. Ово је било на Савету за унапређење здравствене заштите и социјалну политику, Цветковић није могао да присуствује, па је ту члан Савета, Драгана Спасеновић.
Драгана Спасеновић – Добар дан свима. На јучерашњој седници, једногласно је усвојен Извештај о реализацији Локалног акционог плана за унапређење положаја Рома у 2018. години.
Милан Стојић – Отварам расправу. Има ли питања? Нема. Ко је за то да усвојимо Извештај о реализацији Локалног акционог плана за унапређење положаја Рома у 2018. години? За је гласало 25 одборника, против нема, 1 уздржан.
X
ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ЛОКАЛНОГ АКЦИОНОГ ПЛАНА ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ ПОЛОЖАЈА ИЗБЕГЛИХ, ИНТЕРНО РАСЕЉЕНИХ ЛИЦА И ПОВРАТНИКА ПО СПОРАЗУМУ О РЕАДМИСИЈИ У 2018. ГОДИНИ
Милан Стојић – Следећа тачка је Извештај о реализаицји Локалног акционог плана за унапређење положаја избеглих, интерно расељених лица и повратника по споразуму о реадмисији у 2018. години.
Милорад Цајковић - Извештај о реализаицји Локалног акционог плана за унапређење положаја избеглих, интерно расељених лица и повратника по споразуму о реадмисији у 2018. години, овај Локални акциони план је такође овде усвојен 2015. године, и он има важност до краја 2019. године. Тај наш Локални акциони план је такође рађен на бази плана који је Влада Републике Србије сачинила и усвојила, у потпуности је са њим усаглашен. Такође овде имамо методологију да се прво наводе специфични циљеви који су предвиђени Локалним акционим планом, а након тога је дато оно што је рађено у 2018. години. Од седнице Скупштине у 2016. године коју смо ми овде имали када смо разматрали један извештај за 2015. годину, када су биле замерке да је тај извештај био јако кратак и штур, да није садржао довољно података, ми сад сачињавамо један овако опширан извештај у коме наводимо имена свих људи који су добили ту помоћ, и какву су помоћ добили. Неко је добио помоћ у грађевинском материјалу, неко у алату потребном за обављање неке делатности, неко извесну количину новца, неки огревно дрво, а неки су добили и сеоско домаћинство… Комисија која све то додељује, ради преко јавног конкурса и прати, пошто је исто била примедба да се то испрати, да се види да ли је све то реализовано. Тако да Комисија све то помно прати, записнички констатује и до сада је све било у реду. Сада када се ради о тој врсти помоћи која се додељује избеглим и расељеним лицима, ја морам да подсетим да то не зависи толико од нас, то зависи од Републичког комесеријата за избегла и расељена лица, односно Републике Србије, јер се ради о републичкој надлежности коју обезбеђује Република преко републичког комесеријата, а ми као градска општина конкуришемо код њих и имамо обавезу да учествујемо са 10% сопствених средстава. Значи ми користимо сваку прилику и сваки конкурс, пријавимо се и углавном добијамо. Хоћемо да што више избеглих и расељених лица који живе на нашој општини добију бар неку врсту помоћи, колико се то може. Морам да кажем да ове 2019. године истиче важност овог нашег Локалног акционог плана, и видећемо сад за следећу годину шта ће републички комесеријат да одлучи, да ли ће поново да се доноси неки план на нивоу Републике Србије, па да онда опет ми као општина на основу тога доносимо наше Локалне акционе планове или ће се радити на неки други начин. У сваком случају ми ћемо то да испратимо максимално колико год можемо, и учинићемо све што је потребно да би се наставило са давањем помоћи.
Драгана Спасеновић – Ова тачка је такође била на дневном реду, и једногласно је усвојена. 
Ивана Ивковић – Ја ћу да се захвалим овом Одељењу на овом извештају, то је стварно напредак, види се да је наша критика била прихваћена. И могу да дам једну сугестију за убудуће, пошто сте и сами рекли да може доћи до усвајања нових планова за наредни циклус, можда не би било лоше да се укључи и питање азиланата, односно миграната, пошто сам негде видела да у некој од школа на територији општине Чукарица, наставу похађају и деца азиланата, из Сирије или са Блиског истока, што је по мени дивно, то сам чак и похвалила.  Ако већ очекујемо да ће један број лица бити на општини Чукарица, нека је то и њих 10, нека је то 100, није битно, можда да се укључи пошто је то иста групација, интерно расељена, избегла лица… по правном статусу сви су они избегли од некод у транзиту, тако да би било лепо укључити… али и ту ће бити некин конкурса и средстава које можемо добити, може се то искористити уколико има добре воље. 
Милан Стојић – Хвала. Ко је за то да усвојимо Извештај о реализаицји Локалног акционог плана за унапређење положаја избеглих, интерно расељених лица и повратника по споразуму о реадмисији у 2018. години? За је гласало 26 одборника, против нема, 1 уздржан.
XI
ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ПРЕСТАНКУ ДУЖНОСТИ ЧЛАНА У УПРАВНОM ОДБОРУ  КУЛТУРНОГ ЦЕНТРА “ЧУКАРИЦА” 
XII
ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНА У УПРАВНОМ ОДБОРУ КУЛТУРНОГ ЦЕНТРА ''ЧУКАРИЦА''
Милан Стојић – Предлажем Скупштини да 11. и 12. тачку спојимо, а изјашњаваћемо се појединачно. Ово је било на Већу. Има ли расправе? Питања? Нема. Да се изјаснимо. Ко је за то да донесемо Решење о престанку дужности члана у Управном одбору КЦ „Чукарица“? За је гласало 27 одборника, против нема, уздржаних нема. 
Ко је за то да донесемо Решење о именовању члана у Управном одбору КЦ „Чукарица“? За је гласало 27 одборника, против нема, уздржаних нема. 
XIII
ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ПРЕСТАНКУ ДУЖНОСТИ  ПРЕДСЕДНИКА УПРАВНОГ ОДБОРА ТУРИСТИЧКО СПОРТСКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ  ЧУКАРИЦА
XIV
ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ИМЕНОВАЊУ  ПРЕДСЕДНИКА УПРАВНОГ ОДБОРА ТУРИСТИЧКО СПОРТСКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ ЧУКАРИЦА
Милан Стојић – Такође предлажем да 13. и 14. тачку спојимо, а да се изјашњавамо појединачно. Ово је такође било на Већу. Има ли питања? Нема. Ко је за то да донесемо Решење о престанку дужности председника Управног одбора Туристичко спортске организације Чукарица? За је гласало 27 одборника, против нема, уздржаних нема. 
Ко је за то да донесемо Решење о именовању председника Управног одбора Туристичко спортске организације Чукарица? За је гласало 27 одборника, против нема, уздржаних нема. 
Седница Скупштине је завршена у 16.00 часова.
