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ПРЕПИС ТОНСКОГ ЗАПИСА 
са 22. седнице Скупштине општине Чукарица, 
 oдржане 29. марта 2019. године у великој сали градске општине Чукарица
Седница је почела са радом у 15.00 часова.
Седницу је отворио и истој председавао Милан Стојић, председник Скупштине градске општине Чукарица.

Седници је присуствовало   одборника.
Оправдано одсутни одборници: 
Милан Стојић – Добар дан поштовани одборници и драги гости. Обавештавам вас да седници присуствује 31 одборник и одборница. Одборник Горан Гајић је најавио да ће закаснити. Према томе, имамо елементе за пуноправан рад. Отварам 22. седницу Скупштине градске оппштине Чукарица. Обавештавам вас да седници присуствује председник општине, господин Коларић, затим чланови Већа, начелник Управе, правобраниоци, директорка КУ “Галерија '73” Мирела Пудар, директор Туристичко спортске организације Чукарица Радомир Живојиновић, Миодраг Ракочевић, испред КЦ “Чукарица”, затим Лука Тошковић, председник Управног одбора КУ “Галерија '73”, Звездан Брадић, секретар Црвеног крста Чукарица, Нада Узелац, испред Управног одбора КЦ “Чукарица” и Владан Николић испред библиотеке “Лаза Костић”. Представници “седме силе” нису присутни. Хвала вам што ћете узети учешће у раду наше Скупштине. Пре преласка на рад по дневном реду, молим вас да се изјаснимо о записнику са претходне седнице. Записник сте благовремено добили. У складу са Пословником није пристигла ни једна примедба на записник и у вези са записником. Према томе, молио бих да се изјаснимо, ко је за то да се усвоји записник са претходне седнице? За је гласао 31 одборник, док против и уздржаних није било. Ја сам одржао састанак са шефовима одборничких група и предложио сам дневни ред који сте добили у позиву за ову седницу. У складу са Пословником   није било захтева за измену или допуну дневног реда, али у складу са чланом 92., став 2. Пословника о раду Скупштине градске општине Чукарица, предлађем да се тачка 16., а то је предлог Решења о именовању директора КЦ “Чукарица” буде прва тачка дневног реда. Молим вас да се изјаснимо о  дневном реду, са изменом коју сам предложио. Ко је за? За је гласало 29 одборника, док против и уздржаних није било. Према томе усвојили смо дневни ред. Обавештавам Скупштину да је стигао Горан Гајић, тако да сада имамо 32 одборника на седници.
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Милан Стојић – У скраћеном поступку имамо једну тачку дневног реда, а то је предлог Решења о измени Решења о образовању Савета за привредна питања. Ко је за то да прихватимо Решење  о измени Решења о образовању Савета за привредна питања, како је дато у материјалу? За је гласало 29 одборника, док против и уздржаних није било. Хвала. 
Редовни поступак:
I

ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ИМЕНОВАЊУ ДИРЕКТОРА КЦ „ЧУКАРИЦА“
Милан Стојић – Прва тачка дневног реда је предлог Решења о именовању директора КЦ “Чукарица”. Испред Управног одбора КЦ “Чукарица” на седници присутвује Нада Узелац. У материјалу сте све добили и мислим да нема потребе да дајемо посебно образложење. Је ли нема потребе? Нема. Отварам расправу поводом ове тачке дневног реда. Ако се нико не јавља за реч, закључујем расправу. Молим вас да се изјаснимо, ко је за то да се за директора КЦ “Чукарица” именује Миодраг Ракочевић? За је гласало 29 одборника, док против и уздржаних није било. Решење ступа на снагу даном доношења. Честитам досадашњем директору на реизбору. 
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Милан Стојић – Предлажем да Извештај о раду КЦ “Чукарица” за 2018. годину, Извештај о финансијском пословању КЦ “Чукарица” за 2018. годину и Извештај о раду Управног и Надзорног одбора КЦ “Чукарица” за 2018. годину објединимо у расправи, а одлучиваћемо о сваком Извештају појединачно. Да ли се може прихватити овај предлог? Може. Хвала. Молим да директор да образложење за све три тачке дневног реда.
Миодраг Ракочевић – Добар дан свима. Пре него што почнем са извештајима, кратко бих вам се обратио. Када сам пре 4 године на овом истом месту стајао после истог изгласаног мог именовања, захвалио сам вам се и обећао да ћу да радим најбоље што могу. То је тад било на нивоу академског знања и нешто мало искуства директно из рада у култури, а сада могу да обећам да ћу послу темељније приступити, јер имам више искуства, а верујем да у вама имам и сву подршку да тај посао буде што бољи, јачи и квалитетнији. Од срца вам хвала на подршци. Сада бих прешао на извештаје. У материјалима сте добили финансијски Извештај за 2018. годину КЦ “Чукарица”. Све што смо радили је у складу са Законом и свим подзаконским актима и прописима који су неопходни, тако да могу да вам кажем да смо годину завршили са укупним буџетом од 42 698 686 динара потрошених пара. Од тога је приход од оснивача био скоро 31 000 000 динара, док су остварена сопствена средства била око 11 000 000 динара. Све имате образложено по ставкама како смо од кога добијали новце, како смо и за шта трошили.
Милан Стојић – Хвала. Финансијски Извештај је био на Савету за буџет и финансије, те молим председницу Савета да узме реч.
Мирјана Андрић – Председниче Скупштине, председниче општине, драге колеге Скупштине општине Чукарица, данас је одржана 17. седница Савета за буџет и финансије. Од 7 чланова, било је присутно 6. Прва тачка је била Извештај о финансијском пословању КЦ “Чукарица” за 2018. годину. Седници су поред чланова присуствовали госпођа Виолета Јевђић -  члан Већа ГО Чукарица задужена за буџет и финансије, као и Гордана Џиновић – испред Одељења за буџет и финансије. После кратке дискусије овај Извештај је усвојен са 6 гласова за. 
Милан Стојић – Хвала. Извештај о раду и Извештај о раду Управног и Надзорног одбора су били на Савету за образовање и васпитање, културу и физичку културу. Молим представника Савета да узме реч.
Сузана Бабић – Добар дан свим колегама. Све тачке су усвојене са 5 гласова за, без против и уздржаних. Саветом је председавао Милутин Шошкић.
Милан Стојић – Хвала. Само да вас обавестим да је др Ивана Ивковић пристигла на седницу. Отварам расправу поводом ове три тачке дневног реда. Ако се нико не јавља за реч, закључујем расправу. Молим да се изјаснимо појединачно.

Ко је за то да се усвоји Извештај о раду КЦ “Чукарица” за 2018. годину? За је гласало 29 одборника, против 1, док уздржаних није било.

Ко је за то да се усвоји Извештај о финансијском пословању КЦ “Чукарица” за 2018. годину? За је гласало 29 одборника, против 1, док уздржаних није било. 

Ко је за то да се усвоји Извештај о раду Управног и Надзорног одбора КЦ “Чукарица” за 2018. годину. За је гласало 29 одборника, док против и уздржаних није било. 
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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ УПРАВНОГ И НАДЗОРНОГ ОДБОРА КУ „ГАЛЕРИЈА 73“ У 2018. ГОДИНИ
Милан Стојић – Такође предлажем да се за Извештај о раду КУ “Галерија '73” за 2018. годину, Извештај о финансијском пословању КУ “Галерија '73” за 2018. годину и Извештај о раду Управног и Надзорног одбора КУ “Галерија '73” за 2018. годину обједини образлагање и расправа, а да о сваком Извештају одлучујемо појединачно. Је ли се слажете са тим? Слажете се, хвала. Молим директорку КУ “Галерија '73” да да кратко образложење.
Мирела Пудар – Поштовани председниче и председништво, уважени одборници, добар дан. Пре него што кренем о Извештајима желим да у име КУ “Галерија '73” да честитам колеги Миодрагу Ракочевићу именовање на функцију директора КЦ “Чукарица” са надом да ће ове две институције да наставе лепу сарадњу каква је била и до сада, а све у циљу унапређења културе наше општине и веће видљивости на културној мапи града Београда. Што се тиче плана и програма КУ “Галерија '73” за протеклу годину, ви сте све добили у материјалу, али бих ја скренула пажњу на нешто друго што је КУ “Галерија '73” у протеклој години урадила. Ова културна установа је у протеклој години остварила интензивну сарадњу са свим институцијама на подручју градске општине Чукарица. Пре свега ради се о образовним институцијама. Дакле, остварили смо једну динамичну сарадњу са школама на Чукарици. Та сарадња се посебно реализовала кроз програмску активност у галерији “Сања”. Организовали смо бројне програме у циљу унапређења и афирмације талентоване деце. Организовали смо бројне промоције школа, како у “Галерији '73”, тако и у галерији “Сања”. Отворили смо врата предшколској установи “Чукарица”, а посебно у галерији “Сања” где смо направили један једномесечни програм у интеграцији и социјализацији деце која нису полазници предшколске установе. То је био један врло успешан пројекат. Организовали смо међународне догађаје који су били посвећени особама са инвалидитетом. Они су реализовали и неке своје пројекте кроз програм “Креирајмо заједно”. Остварили смо једну лепу сарадњу са грађанима Чукарице. Они су заправо иницијатори два кључна пројекта који се реализују у овој години. То је “Галерија фест” и “Арс музикум”. “Арс музикум” је посвећен младим талентима. Такође, трудили смо се да КУ “Галерија '73” отвори врата и представницима амбасада и њиховим културним центрима. Сматрали смо да општина Чукарица потпуно легитимно може да приближи културе других земаља, јер на овој општини заиста живе и живели су бројни великани и свакако дипломате које долазе у галерију сигурно пре тога погледају шта галерија ради и онда одлучују да ли ће бити гости, или не. У протеклој години је преко 15 амбасадора посетило наш простор. Ми смо у протеклој години најинтензивнију сарадњу остварили са амбасадом Републике Словачке. Организовали смо словачке дане и у знак захвалности ова амбасада је помогла да се стање ликовне сцене Србије кроз уметничку збирку коју има КУ “Галерија '73” представи у Братислави и то врло успешно. Сматрам да је ова културна установа која припада јединици локалне самоуправе превазишла своје формате у прошлој години. Мислим да смо лепо представили, не само општину Чукарицу и град Београд, већ и целу Републику Србију. Ту манифестацију и изложбу је отворио амбасадор Републике Србије у Словачкој, господин Момчило Бабић. Дакле, ми смо се негде трудили да свака сарадња има свој реципроцитет. Трудили смо се да унапредимо културу и да кроз једну форму културне дипломатије приближимо и унапредимо институцију каква је КУ “Галерија '73”. Чини нам се да нам је то успело. Повезали смо све облике друштвеног живота од спорта до образовања и сматрамо да је култура заиста један комуникациони мост који може да унапређује остале форме друштвеног живота. Ово је можда прилика да се јавно захвалим нашим председницима господину Коларићи и Стојићу који су заиста били велика подршка када је у питању препознавање правих идеја. Без подршке ове општине некако би све идеје остале на нивоу идеја. Уз вашу подршку су све идеје реализоване. Што се тиче финансијског плана, поред буџетских средстава КУ “Галерија '73” је аплицирала за одређене пројекте и добили смо средства са нивоа Републике, од Министарства културе и градског Секретаријата. Све је појашњено по овим економским класификацијама. Највећи део програмских активности је отишао на услуге културе. Ми се заиста трудимо дановчана средства увек буду подобљена са планом и програмом и чини ми се да је план и програм у потпуности реализован у протеклој години. За сва питања сам на располагању. Хвала. 
Милан Стојић – Молим председницу Савета за буџет и финансије да узме реч. 
Мирјана Андрић – Некако смо навикли, када је КУ “Галерија '73” у питању да сви чланови Савета за буџет и финансије гласају за. Тако је било и овог пута. Поред похвала, сви чланови Савета су гласали за финансијски Извештај КУ “Галерија '73” за 2018. годину.
Милан Стојић – Хвала. Молим представницу Савета за обраџовање и васпитљање, културу, физичку културу и информисање да узме реч.
Сузана Бабић – Савет за образовање и културу је гласао једногласно са 5 гласова за све тачке које су везане за КУ “Галерија '73”.
Милан Стојић – Хвала. Отварам расправу поводом ове три тачке дневног реда. Има ли питања, или дискусије? Нема. Закључујем расправу. 

Ко је за то да усвојимо Извештај о раду КУ “Галерија '73” за 2018. годину? За је гласало 29 одборника, против 1, док уздржаних није било.

Ко је за то да усвојимо Извештај о финансијском пословању КУ “Галерија '73” за 2018. годину? За је гласало 29 одборника, против 1, док уздржаних није било.

Ко је за то да усвојимо Извештај о раду Управног и Надзорног одбора КУ “Галерија '73” за 2018. годину? За је гласало 29 одборника, против 1, док уздржаних није било.
VIII
ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОГРАМА РАДА ТУРИСТИЧКО СПОРТСКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ ЧУКАРИЦА ЗА 2018. ГОДИНУ
IX

ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА ТУРИСТИЧКО СПОРТСКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ ЧУКАРИЦА ЗА 2018. ГОДИНУ
X
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ УПРАВНОГ И НАДЗОРНОГ ОДБОРА  ТУРИСТИЧКО СПОРТСКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ ЧУКАРИЦА ЗА 2018. ГОДИНУ
Милан Стојић – Такође предлажем да се тачке осам, девет и десет споје у образлагању и расправи, а да их појединачно усвајамо. Да ли се може прихватити овај предлог? Може. Молим директора Туристичко спортске организације Чукарица да узме реч.
Радомир Живојиновић – Поштовани председниче Скупштине, председниче општине, одборници, 2018. година је прва година рада Туристичко спортске организације Чукарица. Једну четвртину године смо потрошили на успостављање система, регистрацију организације и постављање основа за рад, а три четвртине смо потрошили за организовање углавном оних манифестација које смо преузели од градске општине Чукарица. Од 01. октобра 2018. године смо ушли у систем спортског центра, бившег ДТВ “Партизан”, сада спортски центар “Жарково”. Наша оцена је да смо постављене циљеве програма рада у датим околностима остварили. Што се тиче финансијског плана, он је на нивоу од 54%. Ставке из програма туризам нису реализоване 100%, из разлога што је део манифестација реализован у јануару 2019. године, а у плану морају да постоје средства да би могли да уговарамо. Што се тиче програма 14 – омладина и спорт, није реализован у целости зато што смо каснили са уласком у спортски центар “Жарково”, а касније и са успостављањем односа са снабдевачима електричном енергијом, водом, канализацијом, итд. Што се тиче Управног и Надзорног одбора, они су радили у складу са оснивачким актом и Статутом. Надзорни одбор је одржао пет седница, а Управни десет. Ако има неких питања, ту сам. 
Милан Стојић – Молим председницу савета за буџет и финансије да узме реч. 
Мирјана Андрић – Савет за буџет и финансије је са 6 гласова за усвојио финансијски Извештај Туристичко спортске организације Чукарица за 2018. годину. 
Милан Стојић – Хвала. Молим председника Савета за привредна питања да узме реч.
Рајко Ђекић – Даме и господо одборници, данас у 13.45 часова одржана је седница Савета за привредна питања. На дневном реду су биле три тачке и све три се тичу Туристичко спортске организације. На седници је био присутан директор Живојиновић и госпођа одабашић испред Службе за скупштинске послове. Све три тачке су једногласно прихваћене. 
Милан Стојић – Хвала. Отварам расправу поводом ове три тачке дневног реда. За реч се јавила Ивана Ивковић.
Ивана Ивковић – Поштовани функционери, поштоване колеге одборници и одборнице, ја се извињавам што сам закаснила, али видим да ником овде није фалило присуство опозиције која и овог пута бојкотује рад седнице Скупштине градске општине Чукарица. Предпостављам да ово води ка неком једнопартијском систему у коме постаје ритуално да се одржавају овакве седнице без икакве форме критике, без икакве форме сугестија, предлога шта да се поправи, итд. 
Милан Стојић – Ивана, молим вас пређите на тачку дневног реда, а политику оставите за неки други дан. 
Ивана Ивковић – Ово су чињенице, није политика. Што се тиче Извештаја Туристичко спортске организације Чукарица, као и Извештаја КУ “Галерија '73” и КЦ “Чукарица”, свесни сте да сте објединили три тачке, то је у реду, јер следите један образац који је присутан у народној Скупштини и у Скупштини града и предпостављам да је то нормално. Међутим, оно што бих ја волела да нагласим јесте да све ове организације и КЦ “Чукарица” и КУ “Галерија '73” и Туристичко спортска организација имају своје Управне и Надзорне одборе. Ја сам овде одборник три године и ми никада за те три године нисмо видели ни једну особу да нам каже како ти одбори раде и функционишу. Да ли та тела уопште функционишу, да ли имају неке потешкоће? У први мах нисмо ни имали њихове извештаје, па је после уведена пракса да њихови извештаји само тако пролазе. Ја само желим да напоменем, што и ви вероватно добро знате да КЦ “Чукарица” у Извршном и Надзорном одбору сигурно има бар 9 људи.
Милан Стојић – Ивана, ја вас молим да не причате о тачкама о којима смо већ расправљали и које смо усвојили. На дневном реду је Туристичко спортска организација.
Ивана Ивковић – Добро. Конкретно, мој предлог је да уколико је икако могуће да нас удостоје присуства чланови Управног и Надзорног одбора ове организације, као и оних предходних. Ми желимо да видимо те људе, јер у принципу видимо само њихове накнаде. Не знамо да ли су у неком сукобу интереса, јер су њихове биографије биле дискутоване када су изабрани, можда се нешто променило. Ја сам и на прошлој седници била присутна, али нисам хтела да дискутујем, хтела сам да видим да ли ће неком уопште засметати то једноумље које влада. Овај пут сам се усудила да изађем, али видим да сам врло лепо примљена. Дакле, мој предлог је да доведемо те људе да зараде те своје накнаде, а иначе када је избор директора у питању, немојте им дозволити да буду присутни пет минута и да буду изабрани.
Милан Стојић – Захваљујем. За реч се јавио председник општине.  
Срђан Коларић – Ја се извињавам, али морам да реагујем репликом на излагање одборнице. Прво, није тачно да је ико отерао одавде опозицију, они су отишли сами. Њихов разлог што не долазе, вероватно само они знају. Наш народ зна да каже: “Наљутио се на село, па одсеко себи нос”. Према томе, нико није отеран. Ми смо овде због грађана, ми смо овде да радимо. Неко има право да ради, а неко има право да не ради. Ми смо се определили да радимо, а не да не радимо. 
Милан Стојић – Хвала. Има ли још дискусије? Нема. Закључујем дискусију.

Ко је за то да се усвоји Извештај о реализацији програма рада Туристичко спортске организације Чукарица за 2018. годину? За је гласало 29 одборника, против 1, док уздржаних није било.

Ко је за то да се усвоји Извештај о реализацији финансијског плана  Туристичко спортске организације Чукарица за 2018. годину? За је гласало 29 одборника, против 1, док уздржаних није било.

Ко је за то да се усвоји Извештај о раду Управног и Надзорног одбора Туристичко спортске организације Чукарица за 2018. годину? За је гласало 29 одборника, против 1, док уздржаних није било.
XI
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЦРВЕНОГ КРСТА ЧУКАРИЦА ЗА 2018. ГОДИНУ
Милан Стојић – Молим секретара Црвеног крста да да кратко образложење.
Звездан Брадић – Поштовани председниче Скупштине, председниче општине, поштовани одборници, пртед вама је Извештај који је доста коректан и врло обиман, тако да ја не бих много коментарисао. Наравно, ако буде питања, ја сам ту да одговорим. Хтео бих само да истакнем три ствари. Једна је да нам је прошле године био 90. рођендан и ми се са тим заиста поносимо. Друга ствар којуи бих истакао је “Сабор човекољубља”, као јединствена манифестација у Србији. Надам се да ћете ове године сви бити гости на “Сабору човекољубља”. Трећу ствар коју бих истакао, а која није била уобичајена ранијих година је опоравак старих. Ми смо једина организација у Србији која је послала старе на Златибор на опоравак. Наравно, и ове године смо слали децу ометену у развоју на опоравак, а имали смо и госте, децу са Косова и Метохије, тако да су то неке нове ствари, лепе ствари, а ово друго су уобичајене ствари. На крају да истакнем онај део који је мерљив, који може да се истакне у вредносном смислу. Ради се о 39 000 000 динара кје је Црвени крст Чукарица успео да обезбеди и подели угроженима и то је стварно за организацију са нашим ресурсима заиста један прави подухват. Наравно, то не бисмо успели да урадимо без подршке општине која нам се нађе сваки пут када је потребно, а знам да ће то бити и у будуће. Хвала.
Милан Стојић – Хвала. Молим представницу Савета за здравство и социјалну политику да узме реч.
Драгана Спасеновић – Добар дан свим колегама, председнику једном и другом. Савет за здравство је одржао своју седницу на којој је било присутно 5 чланова. Председавао је најстарији члан, др Рајко Срдић. Једногласно смо усвојили Извештај о раду Црвеног крста Чукарица који је увек обиман и добро урађен.
Милан Стојић – Хвала. Отварам расправу поводом овог Извештаја. За реч се јавила Ивана Ивковић.
Ивана Ивковић – Наравно занимљиве су ове активности Цевеног крста. Сам излагач овог Извештаја је изјавио да сте увели програм за старије особе. Мене је то јако подсетило на овај програм за пензионере који се масовно спроводи од стране СНС-а и других странака. Ако може да нам се објасни како је дошло до те идеје, колико је пензионера обухваћено и колико то кошта. Друга ствар коју сам случајно видела овде је да Црвени крст има неке додирне тачке са борбом против трговине људима. Волела бих да чујем у ком сегменту, јер сам игром случаја радила у сличној организацији. То је заправо невладина организација “Астра” која помаже жртвама насиља. Нешто нисам видела да је Црвени крст уопште у склопу тог система, али дозвољавам да грешим и волела бих да о томе чујем. Хвала.
Милан Стојић – Хвала. За реч се јавио Звездан Брадић.
Звездан Брадић – Иначе, и програмсака делатност Црвеног краста је и брига о старима. То постоји од када постоји и Црвени крст и ми се тиме поносимо. Ове године смо успели да старе људе пошаљемо на опоравак и нас то није коштало ништа. Та средства су обезбеђена из донација, а ради се о симболичним средствима, јер су људи били у одмаралишту Синдиката социјалне заштите на Златибору који је прилично јефтин и пун пансион кошта 1300 динара. Што се тиче програма борбе против трговине људима, Црвени крст има своје едукаторе који су прошли курсеве. Ради се о вршњачкој едукацији и то спроводимо у школама на Чукарици. То је нешто што указујемо деци као потенцијални проблем, јер је трговина људима један озбиљан проблем. У Србији можда није толико озбиљан, али се појављује и зато ми покушавамо да на време нашим младим суграђанима пренесемо све опасности и ризике. Иначе, програм је лиценциран и ради се у сарадњи са Министарством унутрашњих послова.
Милан Стојић – Хвала. Има ли још дискусије? За реч се јавио Ратомир Луковић.
Ратомир Луковић – Не желим полемику, али неко кад у бокалу воде тражи кап, стварно је нађе. Овај материјал који је на 90 страница, уместо да се похвали као врхунски, он се куди. Ја сам прошле године рекао да су КУ “Галерија '73” и Црвени крст Чукарица бренд општине Чукарица. Све ово овде што је урађено и приказано на 97 страница се лепо види и добро је образложено. Друго, када су у питању стари људи, не ради се само о прошлој години, већ од како постоји Црвени крст на Чукарици ради се о бризи старих људи. Ови стари људи нису сви чланови Српске напредне странке, има их и из моје Социјалистичке партије Србије. Не би смо требали ни да излазимо по једној тачки, а да причамо о другој која је закључена и да тражимо као што сам рекао кап у бокалу воде. 
Милан Стојић – Пошто више нема дискусије, закључујем исту и молим да се изјаснимо. Ко је за то да се усвоји Извештај о раду Црвеног крста Чукарица за 2018. годину? За је гласало 29 одборника, против није било, док је уздржан био 1 одборник. 
XII
ИЗВЕШТАЈ О АКТИВНОСТИМА ШКОЛСКОГ СПОРТА НА ЧУКАРИЦИ У 2018. ГОДИНИ
Милан Стојић – Дванаеста тачка дневног реда је Извештај оактивностима школаског спорта на Чукарици у 2018. години. Молим члана Већа Славишу Шотру да да кратко образложење.
Славиша Шотра – Поштовани председниче Скупштине, председниче општине, поштовани одборници, у протеклој години која је била проглашена годином спорта на Чукарици, у области школског спорта постигнути су видни резултати. Градска општина Чукарица је у 2018. години кроз своје активности посебну пажњу усредсредила на масовност у школском спорту водећи рачуна да  бесплатни школски програми не ремете наставне активности ученика. Одељење за друштвене делатности и привреду наше општине је кроз велики број организованих бесплатних спортских програма омогућило да се деца заинтересују како би се бавила разним спортским гранама, а све у циљу здравог и правилног одрастања. У материјалу, кроз табеларне приказе наведене су све активности и постигнути резултати. По постигнутим резултатима смо у самом врху како на општинским, тако и на градским такмичењима. Кроз реализацију програма и календара такмичења Савеза за школски спорт, масовност учесника током такмичења била је на завидном нивоу. То се нарочито одразило оног момента када смо добили спортски центар у Жаркову. Коришчење овог центра наставићемо и у наредном периоду како би смо промовисали спорт на нашој општини, а поготово школски спорт. Предузетим мерама и акцијама повећала се сарадња и мотивација код наставног особља. Доводили су децу на готово сва такмичења. Остварили смо добру сарадњу са свим спортским организацијама у граду, судисјким организацијама, здравственим установама, полицијском станицом Чукарица, а све у циљу превенције и безбедности учесника на такмичењима. Наша општина је сваку активност у области школског спорта материјално и финансијски помогла. Сарадња са родитељима ученика била је добра. Родитељи су у многим местима исказали захвалност општинским органима на бризи о деци. Са добрим намерама, општински органи задужени за школски спорт ће наставити са активним деловањем, јер спорт, а поготово школски спорт доприноси да се деца правилно развијају и на време усмеравају ка правом путу. Хвала.
Милан Стојић – Хвала. Молим представницу Савета за образовање и васпитање, културу, физичку културу и информисање да узме реч.
Сузана Бабић – Савет је за ову тачку гласао једногласно са 5 гласова за.
Милан Стојић – Хвала. Отварам расправу поводом ове тачке дневног реда. За реч се јавила Ивана Ивковић.
Ивана Ивковић – Мало да допунимо излагање претходног говорника. Слажем се са свим што је речено, осим што једна ствар није речена, а то су трошкови. Трошкови за овај програм спорта износе   1 461 000 динара. То су вероватно дневнице, или накнаде исплаћене наставницима физичког васпитања, спортским судијама, тренерима и осталим који то омогућавају. То је јасно, али то није мали новац. Имамо и једну од следећеих тачака дневног реда где видимо 6 200 000 динара за такође спортске програме. Кад саберемо ове две цифре, то дође негде око 70 000 евра који су отишли на спортске активности, а ми од тога овде видимо само називе тих манифестација, називе клубова, називе активности. Где је ту неки финансијски преглед? Ја сам и ранијих година дискутовала када је била тема спорт на Чукарици и сматрам да у буџету имамо гомилу неутрошених средстава и да та средства можемо да пребацимо на спорт, али не у виду оваквих ствари, већ треба имати других активности како би се донирала спортска опрема, како би се увели неки нови спортови који не постоје, како би се организовала такмичења из оних области које су везане за ИТ, јер све више и више говоримо о спорту у дигиталном добу. Једноставно, ми овај новац потрошимо, а нити знамо за шта, нити знамо како. Кажемо само да се развија спорт, то је баш лепо. Немам коментар, јер не можемо транспарентно видети како да побољшамо ефикасност. Ја бих волела када следећи пут ово дође на дневни ред да добијемо мало другачији оквир извештавања о спорту на Чукарици. 
Милан Стојић – Хвала. За реч се јавио Славиша Шотра. 
Славиша Шотра – У питању су пројекти, подела спортских реквизита. Извештај можете погледати на сајту општине. 
Милан Стојић – Хвала. Треба читати Извештај до краја, јер на последњој страници стоји на шта су тачно утрошена финансијска средства, тако да не улазимо сад даље у полемику. Ако више нема питања, молим вас да се изјаснимо, ко је за то да усвојимо Извештај о активностима школаског спорта на Чукарици у 2018. години? За је гласало 29 одборника, против 1, док је уздржан био такође 1 одборник.
XIII
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ БИБЛИОТЕКЕ „ЛАЗА КОСТИЋ“ – Чукарица ЗА 2018. ГОДИНУ
Милан Стојић – Тринаеста тачка дневног реда је Извештај о раду библиотеке “Лаза Костић” - Чукарица за 2018. годину. Са нама је ту Владан Николић и замолио бих га да узме реч.
Владан Николић – Добар дан свима. Ја сам Владан Николић, начелник Одељења библиотеке “Лаза Костић” - Чукарица. Поред тога имам као задужење за рад библиотека на општини Раковица и Барајево, али у овом случају реч је само о Чукарици. Најпре хвала што сам и ове године као и ранијих година на овом месту и да могу да вам саопштим информације о раду ове библиотеке. Као што знате, библиотека је склопу библиотеке града Београда и послује у оквирима тог буџета, али ми овде делујемо локално на територији општине Чукарица и из тог разлога је занимљиво и корисно да чујете информације о раду библиотеке. Извештај који вам је прослеђен, који је типског облика и садржаја, саставни је део званичног Извештаја библиотеке града Београда који је јавно доступан документ и налази се на интернет страници библиотеке града Београда. Дакле, ко год сада у руци држи мобилни телефон може да изађе на bgb.rs и да види финансијски план и програм рада и не само за овај Извештај из 2018. године, већ у задњих десет година. Чукаричка мрежа библиотека подразумева централну библиотеку “Лаза Костић”, овде у непосредној близини и четири огранка. То је огранак “Прометеј” на Бановом брду, у насељу Железник “Ђура Јакшић”, у насељу Церак “Душко Радовић” и огранак у насељу Рушањ. Што се тиче уписаних чланова, то је нама двострука обавеза. Ми поштујемо библиотекачки стандард, али и упутства библиотеке града Београда, као и Секретаријата за културу. Према неким библиотекачким стандардима 3% становника једне општине треба да буде уписано у библиотеку и да буду корисници библиотеке. У овом случају, тај број је 8 507 чланова. То је са разлогом истакнуто као један значајан резултат, с обзиром на услове у којима послујемо. Имамо и велики проблем који је присутан, а то је забрана запошљавања. Ми имамо високо образоване кадрове са положеним стручним испитима који су чак радили и по уговорима о привременим и повременим пословима, али су ти мандати сада истекли и они не могу да буду више ангажовани. Тај проблем забране запошљавања је изузетно присутан у библиотекарству, тако да, верујте ми да је велики успех што библиотеке уопште и раде. Овде је истакнут пројекат “Википедија”. Уназад десет година, све што је било присутно у библиотеци и користило се – енциклопедија, лексикон и приручници, тога више нема. Доказ је, оно најпопуларније, када нешто не знате, одете на како се то популарно каже, да изгуглате. То су информације које ажурирају, не само библиотекари Чукарице, него библиотекари света. Ми смо овде са Чукарице дали допринос овом пројекту “Википедија” који је проглашен за најбољи пројекат “Викимедије” Србије. Суштина је да референце које су од значаја, односно информације које су од значаја, као што су завичајност Чукарице да буду представљене и лако доступне у електронском облику. То је на пример Остружница, споменици културе, догађаји, личности, итд. Све то можете да проверите када одете  на сајт града Београда и ту ћете видети све теме које су обрађене, као и имени и презимена људи која су то радилаи, а између осталог и са Чукарице. За нас је у овој години изузетно важно што нам је омогућено коришћење, односно прелазак на библиотекачки званични лиценцирани програм пословања, такозвани “Бисис 5”. У питању је библиотекарско информациони систем и до краја ове године и огранци ће имати тај систем. Поједностављено речено, неће више бити оне класичне картотеке, већ ће све бити у електронском облику, што се тиче рада са читаоцима и информација о књигама. На наредној страни видите дисперзију, односно колико је по библиотекама планирано, а колико је остварено, везано за број уписаних чланова. То је тај број од 8 507. Када се то дели на разноразне статистичке показатеље, рецимо по полу колико жена, колико мушкараца, увек је плус на страни жена, јер је увек више уписано жена него мушкараца. У питању је 4970 жена и 3717 мушкараца. Када погледате дијаграм уписа од јануара до децембра ове године, приимећујете да број нарочито скочи у мају и крајем године, у децембру месецу. То се дешава са разлогом, јер су тада наши традиционални уписни попусти који трају већ дуже од десет година и везују се углавном за Ускрс, а крајем године је то за Божић и Нову годину. У том периоду имамо и масовну обнову чланства. У библиотекачком свету су два критеријума важна за показивање пословања, а то је број чланова и такозвани обрт фонда, односно колико пута дајете одређене књиге на нивоу године. Ја заговарам и критеријум новца. Ми овде на Чукарици новац добијамо, али не можемо да користимо ни један једини динар, јер нисмо правно лице и све се прослеђује градској библиотеци. Да вам кажем информацију, вама за понос Чукарица спада међу три јако добре општинске мреже библиотеке града Београда. Поред Чукарице су ту Земун и Нови Београд. Можда смо сада и на првом месту, с обзиром на проблеме који постоје у Земуну и Новом Београду везано за рад тих библиотека. Што се тиче узраста који се уписује у библиотеку, нама је најважнија ова категорија наше читалачке будућности, а то су деца предшколског узраста и деца основне школе. За њих увек имамо традиционалне бесплатне уписе. Свако дете предшколског узраста довољно је само да дође са родитељима и њиховом личном картом и има могућност коришћења фонда сликовница који је богат и разноврстан. На тај начин ту децу уводимо у свет читања и културе читања. Оно што је веома важно када је у питању тај умни, интелектуални развој је пажња. Ко нема развијену ту интелектуалну вештину пажње, он не може имати ваљан развој касније. Укупан број предшколаца који је уписан је 1795, док основаца има 2368. У претходним излагањима су помињани и пензионери. И они су заступљени код нас и уназад преко десет година такође имамо уписну категорију за старије од 65 година. Све што треба да ураде је да дођу са личном картом. Том приликом им се отвори трајна чланска карта и они су нам јако заступљени у уписној политици. Број издатих јединица библитекарске грађе је један од показатеља успешности рада библиотеке. За Чукарицу је тај критеријум одличан. Остварен је 120% у односу на планирано. Тешко да тачно можете да планирате, али знате отприлике колика вам је дневна посећеност, па се онда једноставно простом математиком дође до импозантних бројева од рецимо 135 000 књига колико је планирано у току године, а издато је 161 936. Програмска политика библиотеке, односно програми које имамо су овде описани. Овде су наравно на елитном нивоу програми КУ “Галерија '73” и КЦ “Чукарица”, али ми се придржавамо оног што можемо да радимо. Кажем, наш највећи акценат је садашњост и будућност читања, односно читалаштва, тако да су нам изложбе књига јако заступљене. Наши библиотекари то раде сваког месеца. То није само пуко постављање књига, већ се ту стављају легенде и одређена упутства, примају се групе деце, предшколаца, васпитача, учитеља, итд. Обележавају се разни јубилеји. Такође имамо и организоване посете које су управо из овог корпуса који сам вам поменуо. Сами плаћени програми где гостује неко, практично у назад десет година се престало са том праксом и то првенствено из финансијских разлога. Једноставно, предност се даје централи, а то је библиотека града Београда. Она има маркетинг службу библиотеке града Београда и то се тамо одржава, осим ако се не организује караван неког писца, па да он долази на општинске територије. Оно што ми радимо када је у питању та нека репрезентативност, све се своди на добру вољу неког појединца да дође и да то овде уради за престиж. Што се тиче фонда, имали смо обавезујућу ревизију, односно преглед књижног фонда који се у случају јавних позајмних библиотека, као што је библиотека “Лаза Костић” ради на сваких десет година. Последња та ревизија је била 2013. године, одлуком директорке, а заправо је оперативно она покренута и завршена 2016. године, тако да активни фонд садржи 84 405. То је утврђено ревизијом и на то треба додати прираштај који иде на нивоу недеље, месеца, итд, али рачунајте да чукаричка мрежа библиотека има око 100 000 књига. Што се тиче кадрова, већ сам вам саопштио које су наше бољке. Овде су издвојена стручна усавршавања. Обавеза библиотекара је да иде на стручна усавршавања где имамо такозване бодове и то морамо да похађамо и учествујемо у томе. Овде је све по датумима наведено ко је где био и шта је радио. Нарочито ћу поново истаћи ову кампању, односно усавршавање које је било у оквиру “Википедије” и ову кацију “Ла ви, ла реф”, где су заправо на одређене темате уношене референце које су проверљиве и електронски доступне. Што се тиче простора и опрема, то што имамо – имамо. Радо би се проширили. На том списку су нам више жеље него могућности. Библиотека је кажу установа од посебног друштвеног, али и државног значаја и да би могла да ртазвија своју делатност, она мора да има своју просторију. Не може бити у просторији од 50м2 и у том простору радити оно што прописују библиотекарски стандарди. Доста је питања зашшто библиотека не постоји у Сремчици, или на неком другом делу општине. Ми ту можемо да обезбедимо услогу која се тиче стручности. Не можемо ми да будемо ти који обезбеђујемо средства за проширење тих просторија. Природна ствар је да библиотека има развијање и у области просторија. Дакле, све што је суседна просторија до библиотеке, а могуће је да буде додељена библиотеци, то би нам значило и итекако је важно. Рећићу вам још нешто, изузетно значајно, оно што је број један када је у питању библиотека, то је простор читаоница. Не заборавите да на Бановом брду постоје три факултета. Ми имамо једну импровизовану читаоницу од неких 45м2. Та просторија је пуна као шибица. Сама библиотека “Лаза Костић” има негде 270м2 и када би само то била читаоница, све би било попуњено. Нама многи студети кажу: “Ја имам своју собу и свој стан, али мени значи да ја радим у библиотеци, јер ми је ту пријатно и ја се добро осећам ”. То је нешто што треба да имате у виду. То не може да има коцкарница, то не може да има кафић. Мислим, може физички да има, али то је онда питање смисла и бесмисла. Што се тиче сарадње на локалу, наша рука је увек испружена. Ми у области уписа сарађујемо са свим установама које су расположене да нам ту помогну, од бесплатних до плаћених. Дајем вам сада пример, рецимо колектив општине Барајево је уписан редовно у библиотеку “Јован Дучић” преко колективне чланарине. Искористићу ово место да и ви размислите о томе, као могућности и унапред сам вам захвалан. Хвала лепо, толико у вези са библиотеком “Лаза Костић”. 
Милан Стојић – Хвала. Молим представницу Савета за културу да узме реч.
Сузана Бабић – Извештај о раду библиотеке “Лаза Костић” изгласан је једногласно са 5 гласова за. 
Милан Стојић – Хвала. Отварам расправу поводом овог Извештаја. Има ли питања? Нема. Желим да се посебно захвалим Владану на овим додатним информацијама. Молим вас да се изјаснимо, ко је за то да усвојимо Извештај о раду библиотеке “Лаза Костић”? За је гласао 31 одборник, док против и уздржаних није било.
XIV
ИНФОРМАЦИЈА О  РЕЗУЛТАТИМА У СПОРТУ И ФИЗИЧКОЈ КУЛТУРИ У ГОДИНИ  ФИЗИЧКЕ КУЛТУРЕ И СПОРТА У 2018. ГОДИНИ 
Милан Стојић – Четрнаеста тачка дневног реда је Информација о резултатима у спорту и физичкој култури у години физичке културе и спорта у 2018. години. Молим начелника Одељења за друштвене делатности и привреду да узме реч.
Милорад Цајковић – Добар дан свима. Ми смо имали 2018. годину проглашену за годину физичке културе и спорта. Морам да кажем шта је нас као Одељење које се бави физичком културом и спортом навело да предложимо и затражимо да се 2018. година прогласи за годину спорта. Управо када смо разговарали о Извештају школског спорта за 2017. годину, овде је вођена дискусија од стране одборника из одборничке групе “Доста је било” како општина Чукарица врло мало средстава улаже у спорт и да би требало више уложити. Управо је то нас повукло да предложимо нашем руководству да уложимо мало више пара и да се прогласи 2018. година за годину спорта. Људи су то прихватили, ми смо направили неке активности и трудили се око тога и издвојен је новац. Сваки динар који је уложен у спорт и ове активности има свог трага. Ниједан динар није потрошен, а да се не зна за шта је потрошен. Све може да се види и у Одлуци о буџету и у Извештају о утрошку средстава из буџета. Не види се можда овде овако појединачно, али се види у глобалу. Дакле, нема уопште разлога да се сумња да је нешто урађено што није требало. Ако се сећате Одлуке о праглашењу 2018. године за годину спорта и физичке културе тамо је прво речено да ће општина да ради на формирању спортских савеза, да ће да одржава манифестације и спортске догађаје који су исто тако скупштинском Одлуком одређени за манифестације од посебног значаја за општину. Таксативно су и наведени, а то су: зимски фудбалски турнир, “Омега куп”, атлетски меморијал “Мика Шврака” и школски спорт. О школском спорту смо причали и у посебној тачки. Такође, општина је уложила новац и набавила спортску опрему и реквизите и за школе и за спортске клубове. Овде се и каже да је 18 школа добило спортске реквизите који су потребни, а који су недостајали. Они су били анкетирани и тражили смо од њих да напишу шта им је потребно да би могли редовно да одржавају наставу и да се баве секцијама. Такође, и 42 клуба, односно спортске организације је добило спортске реквизите и опрему. Сваки тај динар који је уложен за то може да се провери. Такође смо мало радили и на родној равноправности, па смо изфинансирали и организовали неке женске турнире  као што је женски фудбалски турнир, затим женски одбојкашки турнир, итд. Овде имате за зимски фудбалски турнир наведено који су клубови учествовали, које су резултате остварили, који је поредак, итд. То је нешто што траје пуних већ 26 година. То је једна традиција по којој је општина Чукарица позната не само у Београду, већ сад и у целој Србији, а можда и у региону људи знају за то. Такоже, ту је и манифестација “Дан изазова” која је међународног карактера и има преко хиљаду учесника. Преко лета када је мртва сезона, када школе не раде, када нема тог школског спорта, општина је у сарадњи са клубовима који преко лета раде организовала бесплатно спортско лето у свим дисциплинама спорта. 26 клубова је све своје капацитете ставило на располагање да деца могу да тренирају преко лета. Морам да наведем и да су били јавни конкурси за програме из области спорта. Општина је финансирала 70 програма преко јавног конкурса. Такође и за то постоји документација и сви који су добили новац од општине из буџета за суфинансирање спорта су морали на крају да оправдају што се каже до последњег динара. Сви они су све програме спровели и ми смо то исконтролисали. Ја знам да увек може више да се уради и ми увек желимо нешто више од онога што радимо, али мислим да и ово што смо урадили да је покренуло доста тога са уобичајене колотечине која је постојала ранијих година. Хвала.
Милан Стојић – Хвала. Молим представницу Савета за физичку културу да узме реч.
Сузана бабић – Савет је поводом ове тачке дневног реда гласао једногласно, са 5 гласова за. 
Милан Стојић – Хвала. Отварам расправу. За реч се јавили Ивана Ивковић.
Ивана Ивковић – Прво да се захвалим што је неко из владајуће структуре изјавио да је један предлог упућен од одборничке групе “Доста је било”, која на жалост више не постоји усвојен. То је заиста нешто што треба похвалити. Иначе, мислим да спорт на општини Чукарица може да буде тачка о којој не треба да буде поделе између позиције и опозиције. То је нешто што је у интересу свих грађана и у интересу свих странака. Непостоји ни једна странка, покрет, или организација која ће рећи да спорт није важан. Дакле, то је једна тачка где смо сви у истом смеру и сви настојимо да то побољшамо. Ја бих у наредној години волела да видим две ствари. Ми морамо бити свесни да је спорт данас оптерећен негативним феноменима, које ми треба деци од најранијег узраста да предочимо и искоренимо. Један од тих феномена је употреба стимулативних супстанци, односно допинга. Једноставно, спорт мора да буде фер. Друга ствар која је веома значајна и на коју се у свету веома ставља акценат је борба против расизма, ксенофобије и свих облика ширења мржње. Нажалост, то није само у Србији. И у суседним земљама смо били сведоци да спорт и спортске манифестације постану догађаји где се шири расизам, мржња, итд. Такође, трећа ствар би била насиље у спорту, тј борба против насиља у спорту. Ове три ствари: Анти допинг, анти расизам и анти насиље би било потребно промовисати било у виду предавања пре неког такмичења, или у оквиру кампање дељења брошура, беџева и слично. Ако се то организује уз мало креативности, то може такође бити заштитни знак Чукарице. Ја мислим да наша општина уз мало добре воље може то да изведе.Хвала.
Милан Стојић – Хвала. Има ли још дискусије? Нема. Молим вас да се изјаснимо, ко је за то да усвојимо Извештај о резултатима у спорту и физичкој култури у години физичке културе и спорта у 2018. години? За је гласало 28 одборника, док против и уздржаних није било. 
XV
ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНА НАДЗОРНОГ ОДБОРА  ТУРИСТИЧКО СПОРТСКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ ЧУКАРИЦА
Милан Стојић -  Петнаеста тачка дневног реда је предлог Решења о разрешењу члана Надзорног одбора Туристичко спортске организације Чукарица. Материјал сте добиили. Мислим да нема потребе посебно да се образлаже. Ко је за то да се донесе Решење  о разрешењу члана Надзорног одбора Туристичко спортске организације Чукарица Драгана Глишовића? За је гласало 29 одборника, док против и уздржаних није било.
XVI
ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНА НАДЗОРНОГ ОДБОРА ТУРИСТИЧКО СПОРТСКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ ЧУКАРИЦА
Милан Стојић – Шеснаеста тачка дневног реда је предлог Решења о именовању члана Надзорног одбора Туристичко спортске организације Чукарица. Предлог је да се именује Звонко Пешић. Мислим да нема потребе за додатним образлагањем. Ко је за то да донесемо Решење коим се именује Звонко Пешић за члана Надзорног одбора Туристичко спортске организације Чукарица? За је гласало 28 одборника, док против и уздржаних није било.
Седница Скупштине је завршена у 16.15 часова.
